

COMMUNIQUE DE PRESSE

AIR COURTAGE ASSURANCES

AIR COURTAGE ASSURANCES lance son nouveau site internet!

Découvrez le nouveau site internet d'AIR COURTAGE ASSURANCES www.air-assurances.com avec ses nouvelles fonctionnalités :

- ✓ Plus moderne et adaptable aux tablettes et smartphones (mode responsive) sur la plupart des pages
- ✓ Accès direct à votre ESPACE CLIENT pour retrouver vos contrats, sinistres, attestations et régler vos primes en ligne
- ✓ Intégration de vidéos et tutoriels
- Actualités Facebook en temps réel
- Déclaration de sinistre en ligne
- ✓ Blog prochainement en ligne
- ✓ Accès à notre politique de confidentialité concernant vos données personnelles
- ✓ Nouvelle ergonomie pour vos demandes de cotation en ligne
- ✓ FAQ pour vos questions les plus fréquentes
- ✓ Tchat pour communiquer en direct avec les équipes d'AIR COURTAGE

AIR COURTAGE ASSURANCES sera soucieux de faire évoluer son site internet.

N'hésitez pas à partager votre avis sur le site, une rubrique est prévue à cet effet dans « Votre avis nous intéresse »!

Contact:

AIR COURTAGE ASSURANCES

www.air-assurances.com - Email: info@air-assurances.com

Tel 04 27 46 54 00

AIR COURTAGE ASSURANCES Control of Report Public Properties | Properti

For You,





www.air-assurances.com